

全新扩容 旺市利民 ——农港城二期走笔

台州传媒通讯员张琪

近日,笔者走进中国·农港城二期工程现场,看见全新扩容的蔬菜一级批发交易区和粮油交易区喧嚣热闹,大型蔬菜运输车在5个街区内忙碌穿梭,车载交易区和冷库区也有不少新商户入驻。经过4年赶工,中国·农港城二期迎来崭新面貌。

新空间带来新生意

据了解,台州市农副产品集配中心(农港城)二期项目,占地面积132亩,总建筑面积17.8万平方米,由8幢单体组成。主要功能规划为“三场一库”,分别为肉类冻品市场、粮油市场、蔬菜市场及30000吨级冷库。

项目工程分两阶段进行,其中,

第一阶段蔬菜一级批发交易区和粮油交易区等目前有178户商家入驻,第二阶段E4车载交易区和F区冷库已部分投入试营业。

现场,不少运输车沿着农港中路开进蔬菜一级批发交易区,师傅们在店铺前等待卸货入库。蔬菜批发商傅玲珠说:“以前在老市场那边,车子进出不方便,现在这个新摊位,店铺内空间规划更合理,交通更便利,带来了更多新生意。”

建成3万多吨超级大冷库

值得一提的是,农港城二期还建成了一座超级大冷库。冷库位于农港城F区,是“菜篮子”的配套工程。整体库容约10万立方米,最大储存货物约30000吨。冷库采用目前国内先进的二氧化碳+氟利

昂的复叠制冷技术、智能温控技术及WMS智能仓储技术,可满足从冷冻食品到低温保鲜食品的全部要求。

“从8月1日开始试运营到8月15日,已经有将近30个商户入驻冷库,累计入库2000余吨,每日进出库100吨左右。之后我们计划提供按照面积出租(包仓)和按照托盘出租(零仓)两种租赁模式,可根据客户需求提供所需的面积分割,满足商户对冷库的多样化租赁需求。”农港城冷链运营部负责人李卫荣说。

规划中的农港集市

在二期项目D1-D3栋的二楼,将规划一个总面积约15000平方米,拥有353个铺位的农港集市。与农港

城其他区块相比,农港集市将有更智慧化、便利化、人性化、特色化的设计理念。“目前农港集市正处于设计阶段,但招商工作已完成95%,建成后,将充分整合市场批发资源,实现全品类经营,提升‘菜篮子’的消费品质,给散客消费者和少量批发者带来商超式的采购环境、农批市场的实惠价格和基地直发的生鲜体验。”农港城总经理杨文杰介绍。

二期项目全面投运后,农港城市场规模进一步扩大,形成农副产品“全品类”一站式采购中心,构建从“田间地头”到“百姓餐桌”的全产业链发展模式。打造浙江省内有竞争力的农副产品交易中心,力争“十四五”期间市场年交易量突破80万吨,交易额突破50亿元,未来发展目标跻身全国农批市场100强。

迎亚运 讲文明 树新风

第五届台州市广场舞暨第三届群众舞蹈大赛在天台举行

本报(记者吴世渊)8月16日晚,“和合圣地 助力亚运”第五届台州市广场舞暨第三届群众舞蹈大赛,在天台县街头镇后岸村文化礼堂举行。该活动由台州市文化和广电旅游体育局主办,台州市文化馆、天台县文化和广电旅游体育局、台州市舞蹈家协会承办。

来自台州9个县(市、区)的舞蹈爱好者携13个参赛节目参与。其中7

个是广场舞,6个是舞台舞蹈。值得一提的是,许多作品都以地方文化为题材,如临海的广场舞《花鼓新韵》、仙居的广场舞《花灯如昼》、天台的舞蹈《隋梅赋》等,通过艺术化的方式,宣传家乡特色文化。

比赛现场,座无虚席,后岸村的村民们提着水杯,摇着蒲扇,欣赏着舞台上的表演。每一个节目演罢,他们都毫不吝啬地报以掌声与欢呼

声。整场活动在欢快、热烈的气氛中进行。

其中,舞蹈《隋梅赋》给观众以深刻印象。该作品题材来自于天台山国清寺里的一棵梅树,相传为隋代僧人章安所植,至今已有1400多年历史。该作品的编导,天台县文化馆馆长吴彬凌说,17位演员,白天都有自己的工作,只能晚上8点以后来排练,有的带着孩子一起来,风雨无阻。

据悉,往年的群众舞蹈大赛为两年一届,从今年开始,改为一年一届。由于参赛的演员多,舞台也改为20米宽、16米深的大舞台。“我们希望通过举办比赛,给台州的舞蹈爱好者们搭建一个学习交流、展示风采的平台。”台州市文化馆馆长俞叶萍说,“8月,我们还将举办群众合唱大赛,青少年儿童艺术大赛颁奖晚会,持续输出高品质文化供给。”



安平率先拼经济 营商环境再跃升

拍视频就能审批?

黄岩发放台州首张“互联网+核查”食品经营许可证

本报(通讯员王小青)8月13日上午,黄岩区市场监督管理局通过数字化技术,发放台州市首张“互联网+核查”食品经营许可证。

当天上午,黄岩区餐饮从业者林女士在浙江政务服务网上申请食品经营许可证,在绑定商铺信息后拍摄上传了经营场所的区域视频、图片并提交,黄岩区市场监督管理局城西市

场监管所工作人员收到信息立刻进行线上核查,10分钟后结束了首个食品经营许可审批“互联网+核查”工作。这是浙江省市场监管局推出“互联网+核查”应用后,黄岩区发放的台州市首张通过远程视频办理的食品经营许可证。

“通过‘浙里办’发起食品经营许可视频核查,提交相关视频和照片,

只用10分钟就通过了,当天就能开门营业,很快很方便。”林女士体验了一把“一次不跑,事就办好”的服务。

8月10日起,浙江省市场监管局推出较低风险食品经营许可事项远程视频“互联网+核查”。申请人通过“浙江政务服务网”“浙里办”APP办理较低风险食品经营许可新办、变更、延续时,可自主选择“视频核查”

许可模式,按照“拍摄指引”要求上传图片和视频并提交,审批部门无需实地核查,根据核查标准,通过审查上传的图片和视频实施许可审批,实施实时线上核查。审批部门可根据核查实际需要,视情进一步通过远程视频连线方式,实施实时视频“云勘查”,补充采集现场图片和视频,并做出许可决定。针对“最多核一次”整改事项,申请人在规定承诺期限内可通过图片、视频递交承诺整改事项反馈。

“以往所有流程下来大概需要三四天,现在许可申请完整有效提交后0.5个工作日内,工作人员即可完成申请材料审查和视频核查任务。”黄岩区市场监督管理局城西市场监管所相关工作人员说。

台州传媒通讯员蒋晨露摄

融入“一带一路”建设,拓宽中欧班列(台州)沿“一带一路”物流大通道,深入开展“百展千企”拓市场行动,让更多“台州造好产品”走进“一带一路”沿线国家,加快打造高水平对外开放新高地。

“清廉贷”是根据市工商联制定的清廉民企建设标准体系,为清廉民企及中高层管理人员推出的“清廉百强贷、优秀贷、合格贷”等无抵押专属信贷产品,总共有240亿元。”浙江农商联合银行台州管理部负责人介绍。

目前,全市共有156家民营企业获得“清廉贷”授信资格,总额达41.9亿元。

风清则企兴,气正则人和。“清廉民企建设是清廉浙江建设的重要板块,是企业健康发展的重要基石。在当前稳经济稳增长的大形势下,我们希望通过清廉民企标准化体系建设,为‘清廉贷’项目的推行,为企业开展金融活动提供信用保障,助力企业高质量发展。”市工商联党组成员、二级调研员李光辉说。

台州市文化和旅游项目招商引资对接会举行

九大项目助推台州文旅“走出去”

据介绍,本次台州市文化和旅游项目招商引资对接会在黄岩举行。台州市文化和广电旅游体育局及各县(市、区)文广旅体局相关负责人、台州湾新区社发局相关负责人、携程集团及全国重点文旅企业代表等40余人参加。

会上,临海市、玉环市、天台县对重点项目进行路演,其他县(市、区)结合当地投资利好、产业配套、优势资源等,推介优质项目及精品旅游项目,与文旅企业共同探讨文旅投资新机会。

近年来,我市依托浙东唐诗之路、“台州1号公路”,打造中国山海文化旅游重要目的地。“台州1号公路”“三核三岛八景区”资源架构基本形成,成为浙江千里滨海生态文化旅游廊道重要组成部分。

同时,我市公共文化服务惠民项目实现新突破,国家公共文化服务体系示范区创新发展深度推进,“百分之一文化计划”等经验在全国推广,“游省心”“浙里有戏”入选全省数字文化系统优秀应用,启动台州文化研究工程,推进天台山文化申报世界文化和自然遗产,唐诗之路、宋韵文化成为主打品牌。

据统计,今年1月—6月,我市共接待游客1881.5万人次,实现旅游收入278.3亿元,旅游总人次和总收入增幅全省排名均在第五位。目前,全市在建文旅项目163个,年度计划投资209.04亿元。一季度全市文旅项目投资投资完成率41.22%,高于全省9.7个百分点,居全省第一。

我市首个健美运动协会成立

本报(记者洪雨成)8月16日下午,作为全市健美领域的首个专业协会,椒江区健美运动协会举行成立大会。

下班举铁,饭后跳操……近年来,我市健美运动爱好者群体不断扩大,市民对健美运动的热情和需求日益高涨,仅椒江辖区内,健身俱乐部的数量就已激增至20余家。

“健美,不仅要达到健身的目的,还需要有超常的体魄和毅力,使身体各肌群达到肌肉饱满、形状美观,全身肌肉线条清晰、分布匀称。”协会筹备组相关负责人告诉记者,他们申请

成立健美运动协会,就是希望更好地推广普及科学健美,从专业的角度指导广大健美爱好者正确使用专业器械,掌握科学训练方法,达到强健体魄、健美体型的目的。

据悉,椒江区健美运动协会由该区健美爱好者及专业人士自愿结成,为地方性、联合性、非营利性的社会组织,首批吸纳会员53人。协会将围绕健美健身人员的培训、交流、赛事组织等开展工作,推广普及健美运动,积极打造参与运动健身、激发体育热情的舞台,助力全民健身与全面健康深度融合。

捐赠红色物件 铭记光辉历史

本报(记者庄嘉瑜)8月15日上午,“戎耀台州”红色老物件捐赠仪式在市退役军人事务局举行。

今年3月份开始,市退役军人事务局面向全社会征集红色历史资料和陈列物品,截至目前,已完成第一批老物件的征集工作,共有24名老兵及社会人士参与活动,捐赠老物件113件,借展老物件25件。

在捐赠仪式上,退役军人带来了红色老物件背后的故事。“1979年,我任广西军区边防一师一团三营营长,率领全营三个步兵连、一个炮兵连、一个重机枪连、两个民兵连共1000多人参加对越自卫反击战……”退役军人邱岳明曾在中越边境自卫反击保卫边疆作战中荣立三等功,现场分享了参战经历。

此外,邱岳明无偿借展三等功立功受奖奖章,“如今的繁荣富强是靠一代代人努力奋斗而来,希望通过红

色物件,进一步弘扬光荣传统,让年轻一代不要忘记国家曾经的艰难。”

“1982年,大陈岛实行包船到户生产责任制,干部战士们深入渔村,挨家挨户宣传党的富民政策……”退役军人杨国耀将大陈岛垦荒故事娓娓道来,并捐赠了全国首次双拥先进代表大会纪念徽章、三等功证件等红色物件。

展厅里,战地手摇电话机、冲锋号角、高狙击弹等红色老物件一一陈列在玻璃展柜里,捐赠仪式结束后,参加活动的人员来到展厅,一边聆听讲解员的生动解说,一边参观实物。

“我们将充分利用好老物件的现实教育意义,充分发挥退役军人‘红色老物件’蕴藏的革命激情和家国情怀,引导广大党员、干部和群众传承红色基因、赓续红色血脉,营造浓厚的崇军拥军社会氛围。”市退役军人事务局党组书记、局长朱德宇说。

临海航运企业投资建造

21万吨散货船下水

本报(通讯员上官恩青)8月14日,浙江渤海集团融资6400万美元定制的21万吨散货船(BC210K-29)顺利交付使用并命名为“XH TAIZHOU”(中文俗称“渤海台州”)。

“XH TAIZHOU”轮是中国船舶集团青岛北海造船有限公司建造,总长300米,型宽50米,型深25米,设计吃水18米,主机功率15300千瓦,载重吨21万吨,是目前台州航运企业投资建造最大载重吨的散货船。

据悉,该散货船是浙江渤海集团有限公司为进一步开拓国际大宗

货物运输市场的主建船型,计划共建造8艘,此次交付的是第二艘同类型船。该船型集“绿色、环保、节能、安全”于一身,各项指标性能达到国际先进水平。

“通过技术不断优化,‘XH TAIZHOU’轮相比同吨位散货船,货舱舱容为同类型船最大,且空船重量降低1200余吨,能效提升3%,日油耗降低1.9吨。”浙江渤海集团总工程师胡海峰说,该轮的下水投用,标志着临海航运民营企业船队实力和运营能力又上了新台阶。

安科:打造未来乡村 共富示范带

(上接第一版)

同时,该街道不断“借势借力”,与浙江旅游职业学院推进“街校”党建联建发展新模式,探索出“党建引领、产业互动、校地融合”的发展之路。通过县机关党建“三级书记领办项目”,整合县自然资源和规划局、商务局、文广旅体局等众多部门力量和优质资源落地安科片区,和合咖啡

吧、彩虹滑草场等项目应运而生。

目前,安科片区9个村共同成立了强村公司,负责旅游资源的整体运营,开辟“产业+文旅”路径,进一步挖掘景点游、采摘游、休闲游等多种模式,实现组团“出圈”。近年来,片区党组织联合举办了天台县首届未来乡村生活节、上蔡杨梅节等旅游节庆活动,吸引远近游客纷至沓来。

遗失玉环胤林汽车配件有限公司公章一枚,编码:3310210309396,声明作废。

遗失玉环市金属表面处理行业协会社会团体法人登记证书,社证字第51331021059597059A号,社证字第93036号,银行开户许可证,核准号:J3458002581404,开户银行:浙江民泰商业银行股份有限公司台州玉环支行,开户账号:581082456700015,开户日期:2019年8月5日,声明作废。

遗失浙江温泰矿业有限公司由温岭市市场监督管理局2021年05月31日颁发的营业执照(副本),统一社会信用代码:91331081MA2KBACF5U,声明作废。

遗失天台县洪畴镇人民政府统一社会信用代码证书,统一社会信用代码:11331023002683423L,声明作废。

遗失玉环万达置业有限公司万达悦海湾收据一张。罗华立、颜海玲车位B1CW522房款,开具日期2021年1月29日,收据号0004728,金额105000元,声明作废。

注销公告

仙居安洲光和中诊所,统一社会信用代码:52331024MJ986623XC,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起十五日内向本社会团体清算小组申报债权,清算组负责人:应柳燕,清算组成员:王光和、徐秀萍。特此公告。

仙居安洲光和中诊所

2023年8月17日

通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区峰江街道天天幼儿园,统一社会信用代码:523310047877076073,民办非企业单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13276769805。

台州市路桥区峰江街道天天幼儿园

2023年8月17日

通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区桐屿街道金榜幼儿园,统一社会信用代码:5233100407161195XG,民办非企业单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13989633565。

台州市路桥区桐屿街道金榜幼儿园

2023年8月17日